
 

している 

35% 

していない65% 

2018年 1 月～2月にかけて 

利用者アンケートを実施しました。 

200 名の方にご協力して 

いただきありがとうございました。 

★回答するあなたは？ 

 

★利用頻度は？ 

 

★利用していかがですか？ 

 

とても良い 

60% 

良い 

37% 

普通 3% 

やや悪い・悪い 0% 

週3回以上2% 

週1～2回 

31% 

月1～2回程度 

47% 

年1～2回程度 

15% 

その他 5% 父 1% 

母 

98% 

祖母 1% 

子ども同士で一緒に過ごす時間ができた 

自分の友だちができた 

自分の気分転換ができた 

子育てに関する情報を得ることができた 

子育ての相談をしやすい雰囲気ですか 

そう思う どちらともいえない 思わない 
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0歳 

22% 

1歳 

32% 

2歳 

23% 

3歳 7% 

4歳 6% 

5歳 4% 
6歳 1% 

小学生以上 5% 

★お子さんの年齢は？ 

 

★利用しての感想を教えてください 

 

★はっち以外ではどこに親子で遊びに行っていますか？ 
（複数回答可） 

 

★地域で子どもを預けたり預かったりする 

「横浜子育てサポートシステム」(子サポ)をご存知ですか？ 

 

★「はっち横浜子育てパートナー」をご存知ですか？ 

 

たくさんのご意見・ご感想をお寄せいただきありがとう 

ございました。今後の運営に活かしていきたいと思います。 

情報コーナーと赤ちゃんコーナーにメッセージボックスを 

設置しています。ご意見やご要望をお聞かせください。 

子育てパートナー・子育てサポートシステムについての 

お問い合わせ・ご質問は、いつでもスタッフに 

お気軽におたずねください。 

知っている 

59% 

知らない 

41% 

した 

16% 

したことがない 

59% 

どちらでもない

25% 

相談した 

ことは？ 

 

人 

公園 
百貨店・スーパーなどの 
赤ちゃん・キッズコーナー 

地区センター 
おもちゃ文庫 

他区の子育て支援拠点 
ケアプラザ 

子育てひろば 
保育園・園庭開放など 

ログハウス 
スポーツセンター 

図書館 
あっぷっぷ 

プレイパーク 
行っていない 

その他 

利用している・・・・・・・28％ 

利用したことがない・・72％ 

利用したい・・・27％ 

必要がない・・・50％ 

わからない・・・23％ 

登録は？ 

知っている 

94% 

知らない 6% 

★はっちのどんなところが気に入って利用していますか？ 

＊明るい・温かい・のんびりした・居心地がよい・アットホームなどの 

雰囲気。スタッフと話しやすい。 

＊広いところで思いっきり遊ばせられる。安心。安全。 

＊同じくらいの年齢・月齢の子どもがいる。他の年齢の子どもとも遊ぶ 

機会がある。子ども同士がふれあえて刺激になる。 

＊同じ年齢・月齢のママや先輩ママとお話ができる。ママ友ができる。 

＊スタッフに子育て相談などいろいろ話を聞いてもらえる。 

＊気分転換ができる。 

＊おもちゃがたくさんある。家にないおもちゃがある。 

＊イベントが楽しい。 

★はっちに対してのご意見、ご感想 
＊外で遊べるようになると楽しい。  
→外遊びの大切さも考え、ウッドデッキに砂場をつくりました。 

 遊び方については、別途お知らせします。 

＊スタッフが忙しそうで声がかけにくい時があった。 
 →声かけしづらい雰囲気になってしまい申し訳ありません、 

スタッフには、いつでもお気軽にお声かけくださいね。 


